



**PRZEDSIĘBIORSTWO
WODOCIĄGÓW I KANALIZACJI
W NOWYM TOMYŚLU
Spółka z o.o.**

**UL. TARGOWA 8,
64-300 NOWY TOMYŚL**
TEL. 614422091, 614422080
E-MAIL: pwik.nowytomysl@pro.onet.pl
NIP: 788-00-07-818
REGON: 631066938
nr. rejestrowy BDO-000036386

NR KONTA: PKO BP SA 32 1020 4144 0000 6002 0007 0078, do VAT 86 1020 4027 0000 1102 1477 5425
BZ WBK S.A. 05 1090 1388 0000 0000 3800 9094, do VAT 44 1090 1388 0000 0001 3663 3336

Nowy Tomyśl, dnia 26.02.2019 r.

Dotyczy: postępowania przetargowego „Budowa sieci wodociągowej w ul. Komunalnej w Nowym Tomyślu o długości 149 m”

Przedsiębiorstwo Wodociągów i Kanalizacji w Nowym Tomyślu Sp. z o. o. przesyła odpowiedzi na pytania złożone do w/w postępowania:

Pytanie 1

Czy na terenie, na którym zaplanowane jest prowadzenie robót budowlanych związanych z budową wodociągu jest możliwość odprowadzenia wody gruntowej z pompowania zestawami igłofiltrowymi do przeznaczonych do tego celu odbiorników tj. kanalizacja deszczowa, rowy melioracyjne oraz czy urządzenia te są drożne?

Odpowiedź:

W ul. Komunalnej jest kanalizacja deszczowa.

Pytanie 2

Czy Zamawiający posiada zatwierdzony i ważny projekt organizacji ruchu na drogach, na których przewidziane jest prowadzenie robót budowlanych?

Odpowiedź:

Zamawiający posiada zatwierdzony projekt organizacji ruchu.

Pytanie 3

Czy Zamawiający posiada decyzje zarządcy dróg (Powiat, Gmina) określające sposób odtworzenia nawierzchni drogi asfaltowej po wykonanych robotach, ponieważ załączony opis technologii ws. odtworzenia nawierzchni nie jest dokumentem wydanym przez właścicieli dróg i nie zawiera konkretnej charakterystyki robót oraz ilości robót odtworzeniowych do wykonania.

Odpowiedź:

Zamawiający umieszcza decyzję zezwalającą na umieszczenie sieci w drodze. Nawierzchnia asfaltowa jest na całej długości sieci.